

ERRATA 01 do Edital 01/2018: Processo Seletivo para vagas de estágio, para cadastro de reserva, em Mediação Escolar.

No item 7, que apresenta o cronograma:

Onde se lê:

Cronograma de Atividades:

De 09 a 15 de agosto - Período de Inscrições:

Leia-se:

Cronograma de Atividades:

De 09 a 22 de agosto - Período de Inscrições: